



心中永驻 母校情怀

合工大 1978 级校友、东华科技董事长丁叮：
高考三个志愿，都填合工大

丁叮，生于 1954 年，研究生学历，教授级高级工程师，注册咨询工程师，享受国务院特殊津贴。历任化三院土建室副主任、主任，化三院副院长、院长，东华科技总经理等职务，现任东华工程科技股份有限公司董事长。

高考三个志愿，都填合工大

1972 年高中毕业后，丁叮进入淮南市歌舞团，任小提琴手。6 年后的 1978 年，丁叮抓住机会，在繁忙的工作之余，挤出时间翻阅高考资料，在是年夏季高考中考出 380 多分的成绩，超出重点大学录取分数线 10 多分。“我第一志愿填的是合肥工业大学，第二志愿填的也是合肥工业大学，第三志愿填的还是合肥工业大学，”丁叮说，做出这样的选择，一门心思想进入合肥工业大学，一方面是听从长辈们的建议，另一方面是对建筑感兴趣，用他自己的话说，就是“从小喜欢盖房子”。

向母校提出了两条建议

良药苦口利于病，忠言逆耳利于行，一所大学离不开校友的群策群力，离不开生产一线企业的对接配合，采访中，丁叮从实际考虑，向母校提出了两条建议。“一是学生英语能力亟须提高，企业与国际接轨，英语是交流的工具，工大学生在这一方面仍需努力，”他说，“其二是研究生招生中应更重视第一学历，应该以‘211 工程’大学的本科生为主。”

在科研方向上，丁叮认为学校应该放眼国家发展大势，关注国家“十二五”规划重大建设，做重大课题，做有成就感的课题，这样才能与大企业更好地对接。我校 1988 级校友、东华科技副总经理李立新认为，母校与东华合作的空间仍然很大。

周慧 星级记者 俞宝强

安徽大学 58 级校友汤章城
挥之不去的母校记忆

汤章城，安徽大学生物系 58 级校友，曾担任中国科学院上海植物生理研究所所长，中国科学院上海分院院长、党组书记，九届全国人大代表。退休后，被聘为国家重大专项“载人空间站工程论证评估委员会”委员，现任国家“973 计划”农业领域第三届专家咨询组组长。走在现在母校的校园，汤章城感慨万千：“我们看到今天安徽大学的新貌，让我们这些离校 50 多年的老校友备感欣慰和骄傲，我们的付出是值得的。”

在安徽读书的上海人

汤章城的经历无疑是十分特殊的。1958 年 9 月，毕业合肥二中的汤章城被保送到安徽大学生物系学习。一年后，为了培养青年教师，由学校选送至南开大学生物系，作为借读生学习植物生理专业。汤章城说，“我的祖籍是上海，抗战期间出生在江西，读大学前又在合肥读了 8 年书，所以我对合肥这个地方有着很深的感情。”汤章城的父亲汤鑫舟是原上海私立东南医学院院长，后来响应国家号召，率领全校和附属医院内迁安徽，最终落户合肥，并发展成为今天的安徽医科大学。汤章城在安徽读书和生活，也是因之而起。



丁叮



汤章城

难忘在母校的两件事

岁月悠悠，58 级校友离开母校已有半个世纪，但是汤章城依旧难忘 50 年前在母校发生的两件事。

一是教学大讨论。“我们入学后首先就是进行教学大讨论，批判过去错误的教育路线”，汤章城说，“关于学校应该怎么办、办成一所什么样的学校的大讨论对我们产生了很大的影响。”二是在大别山的暑期考察。1959 年夏，生物系全体师生进入大别山开始动物学植物学的考察实践。“山区自然环境之美让我们无比兴奋，但山区的落后、贫穷和封闭也让我们经受了生活和病痛考验，老师的关爱和同学的互助更驱使我们共度难关，师生们融成一个温暖团结的集体，圆满地完成任务，为学校留下一份宝贵的财富。”

挥之不去的母校记忆

汤章城深情地说：“我们用母校和老师为我们插上知识和技能的翅膀，飞向了社会的各方。大家都经历过挑战和机遇、挫折和成功、苦恼和幸福，各有所成，也各得其所。老人总是有一种怀旧的情感，在安徽大学的经历是永远挥之不去的。祝愿母校的明天越来越好！”

陈欣 郑重 星级记者 俞宝强

亚洲四小龙

上政治经济课，影迷小雄趴在桌上睡觉被老师发现。老师突然大声问：“小雄，请你说出‘亚洲四小龙’指的是什么？”

小雄被惊醒，猛地站起来，揉揉眼，脱口应答：“李小龙、成龙、史泰龙、还有阿兰—德龙。”



Haier



一切从芯开始

海尔电脑

润眼十年庆 感恩江淮行

教师、学生购机尊享5重钜惠1999元 1元购USB分支器等电脑外设感恩特卖



英特尔 酷睿 i7

活动详情见全省各海尔专卖店及各卖场海尔电脑专柜
联系电话：0551-62292942 13305607680刘先生